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НАПОМЕНА:  

 

     Организација рада и планиране активности Школе налазе се у Школском 

развојном плану, Школском програму и Годишњем плану рада. Летопис 

садржи основне податке о активностима и реализацији образовно-васпитног 

рада (у складу са школским актима) и друге податке од значаја за 

представљање Школе. Ове активности и начин реализације детаљније су 

представљени на сајту и фејсбук страници Школе. 
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СЕПТЕМБАР 
 

 

 

      У нову школску 2021/2022. годину, која је започела 1. септембра 2021. године, ОШ 

„Нада Поповић” кренула је са 1300 ученика, распоређених у 49 одељења, и то 25 у 

разредној и 24 у предметној настави. Колектив Школе чине: 87 наставника који раде 

непосредно у настави, директор, помоћник директора, 5 стручних сарадника, 2 

финансијска радника, правник, административни радник,  два наставника у продуженом 

боравку и 14 помоћних радника. 

 

     Свечани пријем првака одржан је традиционално, у школском дворишту, уз 

присуство родитеља, наставника, ученика и гостију. Богатији смо за 172 првака који 

улазе у свет школе и образовања. Најмлађи су уживали у разноврсном програму који су 

за њих припремили старији другови. 

 
 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

     На манифестацији „Чарапански дани”, 

у организацији КЦК Крушевац, Новак 

Радмановић, ученик 5-5, освојио је  прву 

награду за најлепшу илустрацију чарапе. 

Ученици су имали прилику да уживају у 

етно мотивима и бројним радионицама 

старих заната, са предметном наставницом 

ликовне културе Биљаном Бајовић. 

      Ротари клуб Крушевац донирао 

је школама са територије Града 

Крушевца дронове. Поклон ће 

користити ученицима старијих 

разреда за програмирање у оквиру 

ваннаставних активности. 



4 
 

     На литерарном конкурсу „Башта стихом обојена” ученици одељења 4-2 освојили су 

велики број награда. Тим поводом Школа је добила Захвалницу за допринос ширењу 

лепе писане речи и књиге којима ће обогатити школску библиотеку. Дипломе и награде 

победницима доделила је Владанка Цветковић, књижевница. Мали писци су се 

дружили са дечјим песникињама Радом Симеуновић и Павицом Вељовић. Награђени су 

ученици: Хелена Рутовић, Давид Василијевић, Павле Јовановић, Теодора Војиновић, 

Вукашин Савић, Данило Митровић, и Давид Павловић. Похвале је добила и њихова 

учитељица Радица Стефановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

     Поводом обележавања „Октобра - месеца здраве хране”, у медијатеци је одржано 

предавање о правилној и здравој исхрани. Предавање за ученике 4, 5. и 6. разреда  

организовали су представници Еко тима и Еко секције. Предавач је била Биљана 

Живковић, нутрициониста, из Завода за јавно здравље Крушевац. У току октобра биће 

одржане и друге активности посвећене промоцији здраве исхране. 

 

 

 

 

 

 

  

ОКТОБАР 
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     Ученици петог разреда, чланови Еко тима, инспирисани здравом храном, 

припремили су (са наставницом ликовне културе Биљаном Бајовић) костиме и маске. 

Врло маштовити и креативни радови скренули су нам пажњу на значај здраве хране за 

правилан раст и развој младих. 

 

 

 

 

 

 

 

    У сарадњи са Еко тимом трећи разред је направио изложбу „Оживи плодове јесени”. 

     

 

 

 

 

     За ову прилику ученици 8. разреда урадили су 

презентацију „Метали у исхрани” и приказали колико су 

метали важни за првилан раст и развој нашег организма, 

које намирнице садрже такве метале и колико је битна 

разноврсна и здрава исхрана. 

  У оквиру обележавања Недеље здраве хране, Еколошки 

тим и одељење 4-6 представили су своје радове. 
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     У оквиру Дечје недеље Школа је организовала и реализовала више активности. 

Ученици првог разреда примљени су у Дечји савез, а пригодни програм овим поводом 

припремили су ђаци другог разреда. Овогодишњи слоган Дечје недеље је „Дете је дете 

да га волите и разумете”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     „Вашар играчака” приредили су ученици трећег разреда.  

 

 

 

 

 

 

  

 

      

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 
 

     Беџеве изненађења и 

изложбу ликовних радова 

за прваке, старије другове 

и наставнике, припремили 

су наши петаци. 

     Ученици четвртог разреда су били вредни током 

Дечје недеље, па су приредили изложбу ликовних 

радова, писали литерарне саставе и мењали улоге 

са својим учитељицама. 
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      У организацији Ученичког парламента додељене су дипломе најуспешнијим 

учесницима литерарно-ликовног конкурса на тему „Дете је украс света”. Добитници 

диплома су ученици 3, 4. и 5. разреда. Жири је био састављен од чланова Ученичког 

парламента. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Поводом месеца здраве хране Завод 

за јавно здравље Крушевац расписао је 

традиционални литерерни конкурс 

„Бирам паметније - храним се 

здравије”, на коме су  учествовали 

ученици из Расинског округа. Завод је 

организовао завршну манифестацију 

на којој су додељене награде и 

дипломе најуспешнијим учесницима. 

Ученице Лена Врачаревић 5-3, Сташа 

Тубић 3-3 и Лена Стојановић 5-3 

освојиле су прву и две друге награде. 

НОВЕМБАР 

     Миа Петровић 2-2 освојила  је 1. 

место на Гимнастичком купу у 

ритмичкој гимнастици, који је 

одржан у Нишу. 
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     У знак обележавања Дана примирја у Првом светском рату пригодним предавањима 

подсетили смо ученике на значај 11. новембра 1918. године. 

     Поводом обележавања прве годишњице постојања, Друштво историчара Расинског 

округа одржало је свечану академију и организовало квиз под називом „Шта знаш о 

свом граду”. Учествовали су и ученици осмог разреда који су својим знањем достојно 

представили „Наду Поповић”. Такмичаре је припремала наставница историје Анна 

Вељковић. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

     Савез за школски спорт Града Крушевца организовао је такмичење у пливању за 

ученике Расинског округа. „Надини” пливачи освојили су једно прво место (Душан 

Лукић 1-4), два друга (Урош Здравковић 7-2, Марко Зиванчевић 8-5) и два трећа места 

(Лена Врачаревић 5-3, Ђорђе Кучевић 6-5).  

 

 

 

 

 

 

ДЕЦЕМБАР 

     Дарио Шајић, ученик 1-6 освојио је 

1. награду на међународном такмичењу 

у виолини, у Смедеревској Паланци.  
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     На литерарном конкурсу „Радовићевог 

венца” традиционално учествују литерарни 

ствараоци млађих разреда. Овогодишња 

тема гласила је „Поглед са прозора”. У 

зборнику најбољих радова нашли су се 

радови Мине Павловић 2-1 (учитељица 

Нада Ћурић) и Хелене Рутовић 4-2 

(учитељица Радица Стефановић).  

     Предавање о пубертету за девојчице  

шестог разреда одржала је Драгана 

Ницовић, педагог Школе. Девојчицама 

је тема била врло интересантна и 

активно су учествовале у разговору. 

 

     Сваке године, пред новогодишње 

празнике, ђаци са радошћу декоришу 

своје учионице, хол школе и припремају 

радове посвећене доласку Нове године. 

Овог децембра посебно су били вредни 

ученици млађих разреда који су 

украсили свој радни простор, правили 

честитке и поклоне и организовали 

хуманитарну акцију за своје другове 

слабијег материјалног стања. 
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      Наставници Стручних актива природних наука припремили су и одржали огледни 

час (презентација са радионицом и разговором на ову тему) о обновљивим и 

необновљивим изворима енергије. 

 

      Снежана Трифуновић, наставница немачког језика, организовала је креативне 

радионице на којима су ученици шестог разреда правили честитке са порукама на 

немачком језику. Frohes neues Jahr! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

      У згради Градске управе градоначелница Крушевца Јасмина Палуровић угостила је  

положајнике – најуспешније ученике у школској 2020/2021. години. Међу њима је био 

и наш Павле Дамјановић 6-1, који је био најбољи на Републичком такмичењу из 

информатике и рачунарства. 

 

 

 

 

 

 

 

     Вредни су били и ученици старијих 

разреда који су са наставницама ликовне 

културе (Биљаном Бајовић и Маријом 

Радисављевић) приредили изложбу 

новогодишњих текстуалних честитки.    

ЈАНУАР 
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      Школску славу Светог Саву обележили смо поштујући епидемиолошке мере због 

Корона вируса. Свечану академију припремиле су наставнице српског језика (Оливера 

Михајловић и Татјана Јочић Сикетић), а били су укључени рецитатори млађих и 

старијих разреда. Ове године колачар је била директорка Јелена Ивановић. 
 

 

 

 

 

 

 

      На свечаности су награђени најуспешнији ученици осмог разреда. Најбоља међу 

њима је Валерија Јовановић 8-4, која је изабрана за светосавског ученика, а биће 

предложена и за ђака генерације.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

      На Општинском такмичењу из физике 

млади физичари постигли су запажене 

резултате. У шестом разреду најбољи су 

били Павле Дамјановић, Дора Зипаловић, 

Ђорђе Кучевић и Андреј Чочановић, а у 

седмом Александар Здравковић, Растко 

Тамбурић и Никола Митровић. 

 

ФЕБРУАР 
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      На Општинском такмичењу рецитатора под називом „Песниче народа мог” у 

организацији Културног центра Крушевац, Стефан Митровић 3-1 (учитељица Гордана 

Михајловић), освојио је прво место у категорији ученика млађег узраста.  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

       

     Наша школа је 19.02. 2022. организовала и реализовала 

Окружно такмичење из информатике и рачунарства. 

      Опшинско такмичење из математике одржано је 

такође у нашој школи, дан касније, 20.02.2022.  

„Надини” математичари освојили су укупно 45 награда 

(6 првих, 16 других,  23 треће) и 27 похвала. 

      У оквиру акције „Засади дрво” у Школи је 

реализована активност „Гледај како растемо”. 

Љубитељи природе млађих разреда засадили су 

саднице белог бора и разговарали о важности 

очувања животне средине и значају пошумљавања 

за биљни и животињски свет. 

 

      На Општинском такмичењу 

из српског језика и језичке 

културе наши такмичари петог, 

шестог и седмог разреда 

освојили су два прва места, три 

друга и десет трећих места. 

 

МАРТ 
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       И ученици старијих разреда били су успешни: Константин Томичевић 7-3 заузео је 

друго место, а Андреј Томић 5-4  добио је похвалу (наставница Марија Анђеловић). 

 

       
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

        

 

 

 

       

 

       

 

 

 

 

     На Државном такмичењу из информатике Павле Дамјановић 6-1, освојио је прво 

место са максималним бројем поена и пласман на Српску информатичку олимпијаду 

(наставник Душан Живадиновић). 
 
 

 

 
  

 

 

      На Општинском такмичењу 

из енглеског језика осмаци су 

освојили пет других и три трећа 

места (наставнице Даниела 

Стошић и Татјана Бранковић). 

      Школа је организовала и 

реализовала Окружно такмичење 

из математике 12.03.2022. Наши 

математичари освојили су дванаест 

награда и једанаест похвала. 

 

      Међународни дан жена 

обележили су ученици трећег 

разреда приредбом изненађења. 

Снимак приредбе послали су 

својим мамама на Вајбер групу, 

пошто маме због епидемиолошке 

ситуације нису могле да буду 

лично присутне. 

 

      Млади хемичари Љубица Јовановић и 

Растко Тамбурић (наставнице Слађана 

Дубовац и Радица Марковић) освојили 

су прво место и другу награду на 

Општинском такмичењу из хемије. 

 

      На Међународном такмичену из 

клавира, одржаном у Београду, 

ученица наше школе Лена Јовановић 

3-3 освојила је 2. место.  
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      Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Завод за вредновање 

квалитета образовања и васпитања учествују у припреми и реализацији међународног 

истраживања TIMSS 2023 (Trends in International Mathematics and Science Study) које се 

бави проценом постигнућа ученика из области математике и природних наука.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Школа је организовала и реализовала 

пробни завршни испит за ученике осмог 

разреда. Као и сваке године, припремна 

настава се благовремено  и континуирано 

изводи. Пробни завршни испит је смерница 

за даљи рад наставника и ученика.  

 

 

      Јелена Шућур, наставница физичког и 

здравственог васпитања, била је атлетски судија 

(у име судијске организације АК „Крушевац”) на 

Светском дворанском првенству у атлетици које 

је одржано у Београду. 

 

       На Окружном такмичењу у шаху за 

Расински округ Михајло Радовић 3-3 освојио је   

прво место и пласман за Државно првенство.     

 

       Међународно истраживање o грађанском образовању 

ICCS 2022 (International Civic and Citizenship Education 

Study), које се први пут организује у Републици Србији, бави 

се знањима и ставовима ученика у вези са грађанским 

обавезама и активним учешћем у друштву.  

     Носилац овог истраживања у Републици Србији је Завод 

за вредновање квалитета образовања и васпитања, а 

потписник спровођења студије је Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја. „Нада Поповић” је једна од 

150 школа које су учесници истраживања. 

 

       Наша школа је једна од 30 школа у Републици 

Србији која је изабрана да учествује у овом 

истраживању. Случајним узорком одабрана су 

одељења 4-2 и 4-5 којима је пружена информатичка 

подршка да би се успешно спровеле све активности 

везане за тестирање. 
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АПРИЛ 

       На Окружном такмичењу рецитатора у 

организацији Културно просветне заједнице „Жупа” 

Александровац одржаног 08.04.2022. године, Стефан 

Митровић 3-1, освојио је треће место у категорији 

ученика млађег узраста. 

 

       На Државном такмичењу из физике, које 

је одржано у Краљеву учествовала су два 

наша ученика: Павле Дамјановић 6. разред (1. 

награда) и Растко Тамбурић 7. рaзред 

(предметни наставници Биљана Даничић и 

Бојан Варинац). 

 

       Републичко такмичење камерне музике и 

гудачких инструмената донело је нашем ученику 

Дариу Шарићу 1-6 прво место са максималних 100 

поена у наступу на виолини. 

 

 

       На Општинском такмичењу из биологије млади 

биолози освојили су два прва места, четири друга и 

дванаест трећих; имамо и девет похвала за вредне чуваре 

природе. 

       Окружно такмичење из енглеског језика било је 

успешно за лингвисте осмаке који су освојили три 

прва, четири друга и једно треће место и пласирали 

се за највиши ранг такмичења.  
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      Дружење са предшколцима постало је традиционално за нашу школу и вртиће. У 

пратњи васпитача и родитеља, будући прваци су се дружили са ученицима и упознали 

учитељице, наставнике и простор у коме ће проводити своје школске дане. Старији 

другови четвртог разреда приремили су разноврстан програм и пожелели им 

добродошлицу. 

 

 

 

 

 

 

 

       „Нада Поповић” је једна од двадесет школа са ознаком „Дигитална школа”, а у 

пројекат је укључено 17 средњих и само 3 основне са територије Републике Србије. 

Учешће у пројекту ће помоћи ученицима и наставницима да унапреде своје дигиталне 

компетенције. Координатор прoјекта је Јелена Марковић, помоћник директора. 

      Постали смо једна од седам школа у Србији које су ментори у оквиру пилот 

пројекта Министарства просвете под називом „Дигитална школа”. Улога и задатак 

ментора дигиталне школе је да помогне јачању и развоју дигиталних компетенција 

других школа. 

                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

МАЈ 

       Окружно такмичење из биологије донело је 

одличне резултате нашим ученицима који су 

освојили три прва места, једно друго, шест трећих и 

три похвале. 
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      Поводом успешног рада и одличних резултата које су ученици постигли на свим 

нивоима такмичења из свих области које организује МПНТР, Школа је два пута била 

представљена у емисији РТС Ово је Србија. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       На Републичком такмичењу из математике 

које је одржано у Краљеву, Павле Дамјановић 6-1 

је освојио прву награду.  

 

 

      У организацији Удружења ратних ветерана „Бојево 

братство”, на Слободишту је одржано такмичење 

„Стазама хероја - деца победе”.  Ученици наше школе 

(екипа „Нада”) освојили су 3. место. 

 

 

       У Тршићу се традиционално одржава Републичко 

такмичење из српског језика и језичке културе. 

Љубица Јовановић 7-3 постигла је треће место. 

Ученица 7/2 Тамара Рајић 7-2 пето. 

 

       Ученици 2/2 Хелена Цураковић и Максим 

Павловић су учествовали на Спортским играма 

младих, које су одржане 20.5.2022.године у 

Крушевцу. 

Максим Павловић је по други пут освојио 

златну медаљу у трчању на 60 метара. 

 

      На  Међуокружном такмичењу из атлетике  Вања Антић 8-1 

освојила је друго место у дисциплини 100m, а Војин Петровић 6-3 

освојио је прво место у бацању кугле и пласирао се на Републичко 

такмичење.  

      У мају је одржано и Републичко такмичење у атлетици на 

коме је Војин достојно представио Школу. 
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      Школа 25. маја обележава 64 године постојања и рада. Овим лепим поводом 

организовали смо низ манифестација, програма, сусрета, изложби и спортских 

активности. У недељи обележавања Дана школе учествовали су ученици свих узраста, 

као и  сви запослени. 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

      Свечани догађај за Школу био је и концерт фолклораца који су својом игром 

показали како се чувају традиција и народни обичаји.  
 

 

 

 

 

 

       На интернационалном такмичењу младих музичара 

у Лазаревцу, Дарио Шајић 1-6 освојио је прво место, 

златну медаљу и пехар.  

 

 

     Тим за професионалну оријентацију 

организује реалне сусрете ђака, 

представника средњих школа и 

привредника и промовише будућим 

средњошколцима нове смерове. 

Професионална оријентација којом се 

бавимо на редовним часовима је веома 

важна јер образовно – васпитни 

садржај усмерава ученике при 

одабиру  школе и будућег занимања. 

   

      

  Ученици другог разреда су 

веселим цртежима најавили 

почетак активности поводом Дана 

школе и пожелели добродошлицу 

свим посетиоцима. 
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      Свако је могао да на свој 

(креативан) начин представи школске 

дане,  другарство, живот и догађаје у 

Школи. 

 

 

      Прваци су пожелели срећан 

празник свим садашњим и бившим 

ученицима, наставницима, родитељима 

и пријатељима Школе. 

 

 

 

      За Дан школе ученици 5. разреда су са наставницом 

Биљаном Бајовић организовали изложбу ликовних 

радова и на јединствен начин пожелели Школи срећан 

64. рођендан. 

 

 

 

      У холу је одржан Мини 

фестивал науке. Учествовали су 

ученици 4, 6 и 8. разреда и 

приказали занимљиве огледе из 

предмета природа и друштво, 

биологија, физика, географија, 

хемија и техника и технологија. 

 

      У недељи обележавања Дана школе,  

ученици 4. разреда су организовали спортске 

активности 

 

 

 

    Последња манифестација у оквиру 

обележавања Дана школе била је 

свечана акдемија под називом „Вера, 

нада, љубав” која је на најлепши начин 

представила „Надину” младост, рад и 

истрајност у свему што је важно за 

будуће образовање и живот наших ђака. 
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      Наставница немачког језика Снежана Трифуновић је у оквиру редовних активности 

Школе одржала у сваком одељењу четвртог разреда по један час немачког језика. Циљ 

ове активности је упознавање ученика разредне наставе са наставницима предметне 

наставе који ће им предавати у петом разреду. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

      

        

 

 

 

 

      Такође, поносимо се и бившим ученицима (сада средњошколцима) Лазаром 

Марковићем и Павлом Савићем који су 2019,  односно, 2020. године били добитници 

овог признања. 

 

 

 

 

 

 

   Директорка се захвалила донаторима, 

пријатељима Школе и родитељима на 

разумевању и подршци, наградила 

најуспешније такмичаре и наставнике и 

пожелела срећан Дан школе.  

 

 

 

ЈУН 

 

 

      На такмичењу у ритмичкој гимнастици које је одржано у 

Новом Саду, Јована Ђурђевић 7-2 освојила је  1. место у вежби 

траком. 

 

 

 

      Поводом Видовдана, Скупштина Града Крушевца 

је 9.6.2022.ггодине  једногласно донела Одлуку о 

додељивању награда и признања Града Крушевца 

заслужним појединцима и организацијама. Поносимо 

се нашим учеником Павлом Дамјановићем који ће ове 

године бити носилац заслужног признања - 

Видовданске похвале. Он је најмлађи овогодишњи 

добитник похвале.  
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      Град Крушевац традиционално награђује и најуспешније ученике у школској 

2021/22. години. Награђени ученици наше школе су Љубица Јовановић 7-3 и Павле 

Дамјановић 6-1. Издвајамо њихова достигнућа: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

     Носиоцима дипломе „Вук Караџић” додељења су признања за изузетан успех у току 

школовања. 
 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 
 

 

 

        Љубица Јовановић 7-3: 

 3. место на Републичком такмичењу из српског језика 

 (наставница: Марија Анђеловић) 

        Павле Дамјановић 6-1: 

 1. место на Државном такмичењу из рачунарства 

 (наставник: Душан Живадиновић) 

 3. награда на Српској информатичкој олимпијади 

 (наставник: Душан Живадиновић) 

 1. награда на Државном такмичењу из математике 

 (наставник: Александар Дамјановић) 

 1. награда на Државном такмичењу из физике 

 (наставница Биљана Даничић). 

 

 

      Осмаци су са радошћу и весељем 

завршили основну школу и прославили 

другарско вече. Желимо им много среће и 

успеха у наставку школовања. 

 

 

      Школа је организовала и реализовала 

све активности везане за полагање 

завршног испита. 

 

 

      Ученик генерације за ову школску годину је Валерија 

Јовановић (одељењски старешина Стеван Крупниковић, 

учитељица Лидија Мутавџић).Она је носилац дипломе 

„Вук Караџић”, похађа музичку школу, свира гитару, црта 

стрипове, рекреативно се бави спортом, освајач награда из 

рецитовања, математике и енглеског језика. 
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       Најуспешнији ученици, кандидати за ученика генерације били су: Ања Загорац, 

Вук Стефановић, Миона Милошевић, Ђорђе Орoлић, Ђорђе Крстић и Коста 

Миленковић. 

      Реализована је онлајн обука за дежурне наставнике, супервизоре и председника 

школске комисије, на којој су наставници проширили своја знања у вези организације и 

прегледања тестова на Завршном испиту (прегледање задатака отвореног типа). 

      Одржано је тестирање за седмаке као припрема за малу матуру, уколико дође до 

измена организације и начина провере знања на Завршном испиту. 

 

 

 

 

 

 

 

      Градоначелница Крушевца је наградила младе песнике 4-2: Хелену Рутовић, Давида 

Павловића, Данила Митровића, Давида Василијевића, Теодору Војиновић, Вукашина 

Савића, Павла Јовановића и њихову учитељицу Радицу Стефановић, за учешће на 

Међународном литерарном конкурсу „Башта стихом обојена”.  

 

 

 

 

 

 

        

 

       

      Наша школа имала је част да се на најлепши начин представи у пројекту „Деца – 

Србији 2”. Пројекат је реализован у јануару 2021. године у сарадњи са Министарством 

за културу Републике Србије, а уз помоћ Министарства спољних послова, Управе за 

сарадњу са регионом и дијаспором. Учествовало је 15 школа из Србије и деца из 

дијаспоре (Норвешка, Велика Британија, Швајцарска, Аустрија, Црна Гора, Француска, 

Словенија, Италија, Мађарска и Грчка). 

      Заједничким учешћем снимљене су три песме: ,,Домовина се брани лепотом”, 

,,Учимо се од предака” и ,,Милешевски aнђели”. На дан када наша земља обележава 

рођење Николе Тесле, светлост дана угледала је једна од три песме пројекта ,,Учимо се 

од предака”, Леонтине Ерић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

ЈУЛ 
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      Наставниви су учествовали у обукама које организује МПНТР на платформи 

cuvamte.gov.rs. Платформа је нудила различите обуке на теме сигурност деце у школи и 

интернету и превенција дигиталног насиља. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     

      Школа је организовала и реализовала семинар „Инклузија од теорије до праксе 2”. 

 

      У склопу припреме за почетак нове школске године одржани су састанци стручних 

актива, одељењскух већа и Наставничко веће. 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

       

АВГУСТ 

 

 

      У оквиру манифестације „Звездано Здравиње”, 

у порти цркве Светог Ђорђа у Здравињу, 

организована је и 49. Ликовна колонија. Академски 

сликар Владимир Мијајловић, наш наставник 

ликовне културе, био је један од учесника. 

 

 

 

      Фондација „Петља” организовала је Летњу 

школу програмирања у Вршцу у којој су 

учествовали и наши ученици. Програм је 

реализован уз подршку УНДП и МПНТР.  
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САЖЕТАК 
 

 

 

      У току школске 2021/2022. године, модел организације наставе у првом и другом 

циклусу реализовали смо према утврђеном моделу (Модел I од 01.09.2021.) и то 

непосредно, у простору Школе. Свакодневно смо водили рачуна о поштовању свих 

прописаних мера у циљу превенције и заштите ученика и запослених од вируса covid- 

19. Обавезну наставу и све остале облике образовно-васпитног рада реализовали смо 

према усвојеном распореду часова, истовремено за све ученике у одељењу. Наставни 

час је трајао 45 минута. Рад, постигнућа и остале активности ученика пратили смо 

током наставе и путем платформе Microsoft Teams.  

      Настава је у потпуности стручно заступљена. У оквиру стручног усавршавања 

наставници су развили и унапредили своје компетенције на семинарима који су се 

одвијали непосредно у Школи и онлајн. Једна од важнијих обука је „Е-портфолио 

наставника” која ће помоћи наставницима да своју радну биографију представе у 

дигиталном окружењу. 

      Учествовали смо у два међународна истраживања. У првом, које се бави проценом 

постигнућа ученика из области математике и природних наука (TIMSS 2023), наша 

школа је једна од 30 у Републици Србији која је изабрана да учествује у овом пројекту. 

Друго истраживање, које се први пут организује у Републици Србији, бави се знањима 

и ставовима ученика у вези са грађанским обавезама и активним учешћем у друштву.     

Носиоци оба пројекта у Србији су МПНТР и ЗУОВ. 

      Истичемо да смо једна од само три основне школе (уз 17 средњих) са територије 

Републике Србије  у пилот пројекту МПНТР „Дигитална школа”. Постали смо једна од 

седам школа у Србији које су ментори у оквиру овог пројекта. Улога и задатак ментора 

дигиталне школе је да помогне јачању и развоју дигиталних компетенција других 

школа. 

      Већ дужи низ година смо организатор и домаћин Општинског и Окружног 

такмичења из математике. Ове године смо били домаћин и Окружног такмичења из 

информатике и рачунарства.  

      Постигнућа ученика огледају се кроз њихов успех на крају школске године. Први 

разред завршило је 172 ученика и сви су остварили прописане исходе у складу са 

својим могућностима. Одличан успех је постигло 725 ученика (55,13%), врло добар 447 

(34%), а добар 143 ученика (10,87%). 

      Дипломом „Вук Караџић” награђено је 28 ученика, а посебне дипломе заслужило је 

104 ученика (64 из друштвених наука, 33 из природних наука и 7 спортских диплома). 

       На одржаним такмичењима (на свим нивоима) које организује МПНТР, спортским 

такмичењима, ликовним и литерарним конкурсима, такмичило се око 350 ученика који 

су постигли изузетно добре резултате. На општинским такмичењима, ученици су 

освојили 122 награде (1, 2 или 3 место), на окружним 71, а на републичким 5 (3 прва и 2 

трећа места). 

      Завршни испит полагало је 160 ученика (77 дечака и 83 девојчице). Сви ученици су 

положили испит у првом испитном року. Средњу школу на основу своје прве жеље 

уписало је преко 80% ученика. На основу анализе завршног испита коју је урадио 

ЗУОВ, и ове школске године постигнућа ученика су изнад републичког просека; српски 

језик – Школа 12,58 (републички просек 12,52); математика – Школа 12,54 (републички 
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просек 12,41); комбиновани тест – Школа 14,24 (републички просек 14,12). 

      Продужен је уговор са МПНТР за учешће у пројекту „Доступно и квалитетно 

образовање за девојчице и дечаке Роме - друга фаза”.  

      Сарађујемо са друштвеним установама, организацијама, друштвима и 

институцијама које нам помажу у припреми ученика за даље школовање и живот у 

најширем смислу речи. 

      Континуирано смо радили на унапређењу просторно-техничких услова за рад: 

опремањe свих кабинета пројекторима, реконструкцијa грејне мреже, куповинa 

наставних средстава за потребе физичког и здравственог васпитања, одржавањe видео 

надзора... 

      И на крају, али не и најмање важно: постојеће школско звоно отишло је у заслужену 

пензију - замењено је аутоматским електричним звоном јер се за тим јавила потреба 

током пандемије. 

 

 

 

 

 

 


